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POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

Ecsegfalva Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 46. * (4) bekezdésében
meghatározott hatáskörömben eljárva, figyelemmel a vészhelyzet elrendeléséről szóló 40/2020.
(III. 11.) Korm. rendeletre —‚

a 23/2020. (11.25.) Ef. Kt. határozatot az Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-
testülete Kisújszállás, Kenderes, Ecsegfalva Mikrotérségi Központi Orvosi Ugyeleti Társulás
Társulási Tanácsa által 2020. február 14-én tartott társulási ülésen elfogadott a társulás
megszüntetésére vonatkozó okiratát visszavonom,

Ecsegfalva településen gyermek és felnőtt központi orvosi ügyeleti ellátás érdekében 2020,
április 1-je és 2020. július 31-e közötti időszakban közszolgáltatási szerződést kötök a
REALMED Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel (székhelye: 1131 Budapest,
Topolya u. 4-8., cégjegyzékszáma: 01-09-195937, adószáma: 14563160-1-41,
bankszámlaszáma: 12100011-10176272-00000000), a szükséges pénzügyi fedezetet
Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott az Onkormányzat
2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (1,29.) rendelet terhére biztosítom,

A határozat ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Békés Megyei Kormányhivatalhoz
(5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.) címzett, de Ecsegfalva Község Polgármesteréhez (5515
Ecsegfalva, Fő u. 67.) benyújtandó illetékmentes fellebbezéssel lehet élni.
Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő
okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A
fellebbezést indokolni kell.

INDOKOLÁS

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. február 25, napján megtartott
képviselő-testületi ülésén a 23/2020. (11.25.) Ef. Kt. határozatával a Kisújszállás, Kenderes,
Ecsegfalva Mikrotérségi Központi Orvosi Ugyeleti Társulás Társulási Tanácsa által 2020. február
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l4-én tartott társulási ülésen elfogadott a társulás megszűntet~s~re vonatkozó okirat elfogadása
mellett döntött.
A folyamatos ügyeleti ellátás biztosítás érdekében a Társulás megindította a közbeszerzési eljárást,
azonban az a rendelkezésre álló fedezet hiányában eredménytelen lett, így 2020. április I -től az ügyeleti
ellátás településünkön nem biztosított.

Az ügyeleti ellátás hosszú távú biztosításának lehetősége érdekében tárgyalásokat folytatot, de annak
érdekében, hogy a hosszú távú megoldás keresésének időtartamára is megoldott legyen az ellátás, a
rendelkező részben foglaltakról döntöttem.

Az arányosság és szükségszerűség elvét szem előtt tartva indokolt a döntés haladéktalanul történő
meghozatala, Ecsegfalva település lakosai egészségének és életének megóvása érdekében.

A Kat. 44. ~ szakasz Ca) alpontja értelmében:
„ 44.~ A veszélyhelyzet az Alaptörvény 53. Cikkében meghatározott olyan helyzet, amelyet

különösen a következő események válthatna!’ ki:
Ca) tömeges megbetegedés, okozó humánjárvány vagyjárványveszély valamint állatjárvány,”

Szintén a Kat. 46. ~ (4) bekezdése szabályozza, hogy:
„(4) Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képvjse/ő~testületének a fővárost megyei

közgyűlésnekfelada, és hatáskörét a polgármester, illetve afőpolgármester, a megyei közgyűlés
elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény
átszervezéséről, megszüntetéséről ellátási~ szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést
is erinti.

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel az élet- és
vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegecjést okozó humánjárvány
következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása
érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A Kat. 19. ~ (1) bekezdése rendelkezik arról. hogy:
„A polgármeste,; afőpolgármeste,. a helyi védelmi bizottság elnöke, afővárosi és megyei védelmi
bizottság elnöke a katasztrófai~édelmj feladatoknak e törvényben meghatározott irányítása és
végrehajtása során államigazgatási jogkörben jár el. Az elsőfokú államigazgatási hatósági
eljárásban hozott határozataik ellen fellebbezésnek van helye.”

Tekintettel a fentebb hivatkozott jogszabályhelyekre a rendelkező részben foglaltak szerint hoztam
meg döntésemet.
Hatásköröm és illetékességem a Kat. 46. ~ (4) bekezdésén alapul.
A fellebbezés lehetőségét a Kat. 19. ~ (1) bekezdése, a fellebbezés illetékmentességét az
illetékeből szóló 1990.évi XCIII. törvény 33. ~ (2) bekezdés osítja.

Ecsegfalva, 2020. március 30. ‘f
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